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○日時 令和７年７月８日   午後２時11分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．学校教育部からの報告について 

２．行政視察について 

───────────────────── 

○出席委員（７名） 

 委 員 長    古 田 純 也 

 副 委 員 長    栗 田 政 男 

 委 員    金 兵 智 則 

            里 見 哲 也 

            永 本 浩 子 

            平 賀 貴 幸 

            古 都 宣 裕 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○議 長    松 浦 敏 司 

─────────────────────── 

○傍聴議員（３名）   小田部   照 

            深 津 晴 江 

            山 田 庫司郎 

 

○説明者 

 副 市 長    後 藤 利 博 

…………………………………………………………… 

 教 育 長    木野村   寧 

 学校教育部長    高 橋 善 彦 

 学校教育部次長    小 中 理 司 

 学校教育課長    里 見 達 也 

 学校教育課参事    中 野 敏 博 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    岩 尾 弘 敏 

次 長    石 井 公 晶 

総務議事係長    和 田   亮 

総 務 議 事 係    平 間 公 稀 

 

午後２時11分開会 

○古田純也委員長 これより、文教民生委員会を開

催いたします。 

 初めに、今回の議件につきましては、その内容、

調査の状況などの経過について、プライバシーに関

わる内容に触れるおそれがありますので、網走市議

会委員会条例第18条に基づき、秘密会として調査を

行うこととしたいと思います。 

 それでは、お諮りいたします。本委員会を秘密会

とすることに御異議ありませんか。 

○古都宣裕委員 今回は資料が何もないので判断し

ようがないんですけれども。ということは、委員長

が事前に話を聞いた上でこれは秘密会にすべきとい

うふうな判断の下でやるのですよね。今言ったよう

に、個人情報に触れるおそれがあるからというだけ

ではなく、秘密会にする何かがあったから、秘密会

にするという判断をされたということで間違いない

ですか。 

○古田純也委員長 休憩いたします。 

午後２時12分休憩 

午後２時14分再開 

○古田純也委員長 再開いたします。 

 古都委員の質疑に対する答弁ですが、秘密会にし

た理由は、そのとおりです。 

 御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 異議がありませんので、説明、調査は秘密会とし

て行うことに決定いたしました。 

 それでは、議員、事務局職員、関係説明員以外の

退場をお願いいたします。 

 暫時休憩いたします。 

午後２時15分休憩 

午後２時16分再開 

 

秘 密 会 

 

午後２時39分休憩 

午後２時40分再開 

○古田純也委員長 再開いたします。 

 それでは次に、行政視察について協議いたしま

す。 

 ６月20日の委員会で実施することが決定しており

ます。皆さんより、視察候補を出していただくこと

にしておりました。取りまとめの結果、資料のとお
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りになりましたので御確認ください。 

 御意見等ございますでしょうか。 

○古都宣裕委員 いろいろな箇所が挙がってきたの

は、いいことかなと思うのですけれども、１点だけ

ちょっと僕が納得いかないところがありまして、僕

の記憶では、６月20日の文教民生委員会内におい

て、委員長の発言で「今月いっぱいまでに連絡をく

ださい」という話で仕切っていたはずなんですが、

委員長はじめ、多くの方が守っていないと。別にそ

れが遅れるのがいいのではなくて、期限を決めたな

ら、それぐらい守りましょうと僕は思うわけです。

別に昨日なら昨日とかまで延ばせるのであったら延

ばしてもいいのですけれども、それらをしっかり勘

案して期限を決めていただきたいし、率先して自分

から発言したことを破るというのは、やめていただ

きたいと思います。 

○古田純也委員長 ありがとうございます。 

 その他。 

○平賀貴幸委員 特段あるわけではないって言った

らあれなんですけれども、いろいろなところが出て

いるので、正副委員長で御調整をいただきたいとい

うふうに思いますが、自分が出したものがあるので

１点だけ補足しますけれども、ふるさと納税って所

管委員会の事業になじまない気がするのですけれど

も、そのふるさと納税を集めて福祉事務所の支援を

行っているという形なので、何ていうのだろう、総

務ではないという内容になっているものですから入

れさせていただきましたので、一応そういうことだ

け説明をしておきます。 

 以上です。 

○古田純也委員長 この取りまとめの候補地の中

で、例年どおり３か所回れるような行程を組みたい

と考えております。予算等の兼ね合いもありますの

で、詳細な行程については、正副一任をいただき、

調整していきたいと思いますが、それでよろしいで

しょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 そのように決定いたしました。詳細な行程が

決まりましたら、また皆さんにお示ししたいと

思います。 

 以上で文教民生委員会を終了いたします。 

午後２時43分閉会 

 


